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1. „Jsou tu šišky sláma mulčovací kůra štěrk skelný písek nebo kameny," uvedla příklady povrchů vedoucí kolínské pobočky Bosé turistiky.
2. Alena se nepohnula dokonce ani nemrkla.
3. Cesta je sice pohodová avšak stereotypní a dlouhá nezbývá než se zabavit sledováním horských peřejí keříků borůvek nebo nějakou tou houbou.
4. Chodník ve tvaru vlnovky s 13 různými povrchy vznikl za lávkou na Zálabí vedle cyklostezky a hřiště pro venkovní cvičení. Stezka dlouhá 40 metrů je podle spolku Bosá turistika propagujícího chůzi naboso určena pro setkávání lidí žijících aktivním životem pro pobavení a hlavně procvičení dětských nohou.
5. Je to mnohem průhlednější a tedy lepší varianta.
6. Jeden den jeden výlet a nejkrásnější výhledy na Vysoké Tatry i podtatranskou nížinu nabízí oblíbená túra ze Skalnatého plesa na Zelené.
7. Jsou tu jakési historické povídky pověsti ba i pohádky.
8. Nakladatelství zahajují vydávání řad dosud neprávem opomíjených titulů mnohdy veleúspěšných avšak dnes už čtenářsky nedostupných.
9. Některé aktivity mohou být stresující a proto nebezpečné.
10. Pro Evropana je baseball trochu nudný trochu nepochopitelný a proto nezajímavý.
11. Různé povrchy mají poskytovat chodidlům pestrou škálu hmatových a stimulačních vjemů. 
12. Svou jízdou na silnicích způsobili nehodu a tedy pojistnou škodu.
13. Za 16 eur (asi 434 Kč) se můžete nechat vyvézt lanovkou z Tatranské Lomnice nebo z ní můžete přijít pěšky stejně jako z Hrebienku.
14. Zajímavostí je geologická expozice či smrk ztepilý s pravítkem ukazujícím roční přírůstky stromu.


